
 

 
 
 
 
Lösungswort: 
 

             

      Q        U        I         Z        F        A        N        A        T        I         K         E        R      

 

3 
(ja, auch 1951 ist eine 

Primzahl!)  

Postbus 

 

Goethes 
Faust 

 

Mailand 

 

72 
(zufällig auch mein 
Alter)  

150% 

 

Schillers 
Lied von 
der Glocke  

Minoritenkirche 

 

24. 
(Buchstabe dieses 
Satzes … und 72/3=24)  

Niveau 
(bei allen anderen 
kommt jeder Vokal 
einmal vor)  

Nofretete 

(oder 
Nefertiti)  

Kaiser Franz I. 
(Vater von Marie 
Louise, der zweiten 
Frau Napoleons) 

 

D    (die ersten Buchstaben 

der an Österreich grenzenden 
Länder, im Norden von Wien 
beginnend und im Uhrzeiger-
sinn weiter laufend)  

Obelix 

 

Die 
Pyramiden 
von Gizeh  

Agamemnon 

(die Frau seines 
Bruders Menelaos 
war Helena) 

 

1993 

 

Senatus 
Populusque 
Romanus  

Chimborazo 
(6263 m hoch, 
aber 6384 km 
vom Erdmittel-
punkt entfernt)  

Kreta 

 
Imre Nagy 

 

Karfreitag 
(nach dem ist das Ab-
kommen benannt; engl.  
Good Friday Agreement)   

Ecuador 
 

Ariadne 

 

Soča 

 

Tony Blair 

 

Tauziehen / 
Seilziehen 

 

Die Tötung des 
Minotaurus 

 

9  
(mit der Schweiz und 
Liechtenstein gibt es 2)  

Auf einer Stradivari 
(aus dem Jahr 1713, 

Wert ca. 3,5 Mio $)  

1 Dollar 
Note 

 

Moldawien;  
blau und rot 

 

Frankreich 
(auch Serbien hat 8 
Nachbarn, aber 8 
Dreiländerecke)  

Zypern 

  

Karlskirche 

 

Maia Sandu 

 

87 
(die Nummern sind in 
Fahrtrichtung der 
Autos angeordnet)  

Fred Sinowatz 
 

Pastorale 

 

Matthias Strolz 

 

3 + 3 = 6 
8 – 3 = 5 

 

Uruguay  
(1930) 

 

Turandot 
 

Mikaela Shiffrin 

 

53   (mit 6 Kindern) 
mittels Primzahl-
zerlegung findet man 
2, 3, 53, 101  

Italien  
war Weltmeister 
1934 und 1938, erst 
1950 war wieder WM  

Rod Laver 
 

Michael  
Schumacher 

 

Quart 

 

4 / VIER 
hat 4 Buchstaben 
(engl. FOUR/ ital. TRE 
/ span. CINCO)  

100 
(erst dann 
sind die 2 
Marilllen 2%)  

Die Initialen MS 


